

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia
Edital n.º **864/2013**

Retificação do Aviso de convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho n.º. 681/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 03/07/2013, torna pública a retificação abaixo:

Onde se lê:

Portador de Deficiência
Localidade Base: Salvador - BA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Alex Andrade das Neves; 10425899; 00029

Leia-se:

Portador de Deficiência
Localidade Base: Salvador - BA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Alex Andrade das Neves; 10425899; 00004

Cláudio Moras Garcia
Diretor Regional da Bahia